

冠县连夜排查防假药害人

卫生部门表示,将严肃处理涉案卫生人员

追事
追寻新闻源头
擅为村童测铅借机卖假药

本报聊城5月10日讯(记者 王尚磊) 记者从冠县药监局获悉,自冒牌医疗专家组“擅为村童测铅借机卖假药”事件发生后,当地药监人

员连夜到事发村庄入户宣传,防止不知情的村民误让孩子服用假冒的排铅药。与此同时,冠县卫生局也介入调查,并将对涉案卫生人员

进行严肃处理。

10日,冠县北馆陶镇大刘庄村四名孩子买“排铅智杞口服液”的村民在电话中告诉记者,他们已接到通知,知道“排铅智杞口服液”有问题,不能给孩子服用。这四名村民说,他们买药后就觉得药有问题,一直没给孩子服用。

对于村卫生室医生帮人卖假药一事,不少村民表示意想不到,他们说,村医倪振东为人忠厚老实,肯定是被人利用后才做了傻事。

冠县食品药品监督管理局执法人员介绍,冠县药监局已成立12人的工作组,分两队到北馆陶镇排查买假药的人数,并通过各村

卫生室医生和村委会广播,向村民讲解“排铅智杞口服液”是无三产品,不能为儿童服用。

执法人员介绍,经过调查,他们发现这个涉嫌诈骗的团伙组织严密,内部人员分工明确,一时难以查找并控制住这个团伙的头目。

涉案的基层卫生人员做了详细的询问笔录,目前已经掌握了很有价值的线索,正在对该事件进行深入调查。

冠县卫生局负责人也告诉本报记者,卫生局已介入调查,将对涉案的卫生人员进行严肃处理,并于近日公布具体处理结果。



齐鲁晚报读报村莒县揭牌

10日上午,齐鲁晚报读报村揭牌仪式在日照市莒县陵阳街村举行。该村是全国文明先进村,在村党总支书记、全国劳动模范、东营集团董事长马先富的带领下,该村去年工农业总产值达到24亿元。从今年1月开始,该村订了200多份齐鲁晚报免费发放给村民,看报成了村民日常生活的一部分。图为日照市政协副主席毛晖明,莒县县委常委、常务副县长王洪彩共同揭牌。本报见习记者 彭彦伟 冷炳豪 摄影报道

连日降雨很“解渴”

全省大部地区旱情解除

本报济南5月10日讯(记者 李岩侠 通讯员 王军) 据记者从山东省水文水资源勘测局获得的信息,截至10日18时,从7日夜开始的这场全省大范围连续降雨,已使我省得到约71亿立方米的水量补充。

省防办有关人士表示,全省大部地区旱情得到解除。据省水文水资源勘测局统计,7日夜至10日18时,我省各地普降喜雨。统计显示,全省平均降雨量达到47毫米。

有关分析表明,7日夜至10日18时的连续降雨过程,使我省得到约71亿立方米的水量补充。虽然连续的大范围降雨不能产生径流和增加地表蓄水,但使全省大部地区旱情得到解除。

神华从大学生村官中纳新

5月9日至23日报名

本报讯 记者近日得悉,神华集团2011年从大学生村官中招聘员工的工作已启动,将于5月9日至23日在集团公司网站开始报名。

地区大学生村官创业,这是神华集团响应中央号召、支持大学生村官工作和围绕集团“十二五”发展目标,加强人才队伍建设的重要举措。

神华集团是1995年10月经国务院批准设立的国有独资公司,是中央直管的重要骨干企业,是我国唯一集煤炭、电力、铁路、港口、航运、煤制油与煤化工一体化

长盛同鑫保本基金
银行、券商有售
400-888-2666



让狂野的“擎”保持之以恒

新途锐TDI柴油版,以超卓动力与燃油经济性称雄2011达喀尔拉力赛,成就三连冠伟业



从2004年第一届达喀尔拉力赛,到2011年第三届达喀尔拉力赛,大众途锐TDI柴油版连续三年夺得总冠军。这不仅证明了途锐TDI柴油版在极端恶劣环境下的卓越性能,更彰显了其超卓的动力与燃油经济性。在长达14000公里的赛程中,途锐TDI柴油版始终保持领先,成为当之无愧的冠军之选。

车之道,唯大众。



Table with multiple columns of stock market data, including company names and prices.